

清流

乙未年 二零一五年六月 第117期

正见网www.zhengjian.org

1头版要闻 2时事述评
3修炼世界 4生命探索
5健康人生 6家庭教育
7文化畅游 8文学艺术

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

法轮大法洪传23周年 真善忍福泽人类

5月13日是法轮大法（又称法轮功）创始人李洪志先生的生日，也是法轮大法在中国公开传出的日子。在这个特殊的日子里，从东到西，从南到北，从亚洲到美洲，从澳洲到非洲到欧洲，人们以举办庆典、写贺卡、贺信等方式恭祝法轮大法的师父生日快乐，庆祝法轮大法洪传世界，感谢法轮功给中国与世界带来的奇迹。

一声声“法轮大法好”，一声声“恭祝师父生日快乐”的声音穿越了时空，穿越到了1992年5月13日。这一天，李洪志先生正式开始传授法轮大法。强调重德修善且祛病健身效果卓著的法轮功，很快以“人传人、心传心”的方式在社会广传，造福中国社会和世界。

法轮大法造福中国

古往今来，许多人都在探求健康养生之道，而法轮功创造的奇迹让世人惊叹的同时，也让无数悬壶济世者叹服。

在李洪志先生传功过程中，神奇的事例不胜枚举。有许多瘫痪在床生活不能自理的患者，在现场经调整一下后，当时就能站立走路；有90度罗锅患者，经李大师现场调整后，慢慢腰直起来和正常人一样；李大师还在电台的热线节目中只是让许多听众想一下他们的病，就使其得到了康复……。

而在习炼法轮功的学员中，很多人的病症都是现代医学领域的难题，目前科学无解的，其中有晚期肺癌、肝癌、骨癌、喉癌、肠癌、胃癌、血癌、淋巴癌、尿毒症、肝硬化、脑瘤、全身性的肌肉萎缩等，却通过炼法轮功在很短时间恢复了健康。有很多百病缠身的患者，从此彻底摆脱了病魔，有哑女学会了说话，有古稀老人长出了黑发……。

这些现代医学都无法解释的神奇案例，仿若神话，但却是切实发生的，人们亲眼所见的。这只能用神迹来解释。

除了身体得到康健，许多法轮功修炼者在信奉“真、善、忍”后，道德得以提升，心灵得到净化，社会上层出不穷的好人好事，包括被媒体广泛报导的，不少都是法轮功修炼者。

1998年，在国家体育总局的安排下，由各类专家组成了调查组，对长春万名法轮功学员的身心健康状况进行了抽样调查。调查结果显示，祛病健身总有效率高达98%。同年对哈尔滨、大连、北京、武汉、广东等地的三万多名法轮功学员的调查也得出了相同的结论。此外，有近90%的学员认为通过修炼后心性变好，道德回升，心理得到了彻底的自我调节。

在1999年7月中共镇压之前的短短七年里，中国大陆约有1亿人修炼法轮功。健康的身体为人们节省了医药费，道德的提升也推动了社会的良性发展，被摧毁的信仰体系也开始重建，谁



2015年5月15日，8千多名法轮功学员在纽约曼哈顿举行盛大游行

法轮大法福泽世界

受益，自不待言。

在法轮大法广传中国的同时，也悄然走向了世界。23年间，法轮大法洪传世界一百多个国家与地区，修炼者来自各个族裔，超过一亿人身心受益。而李洪志先生的主要著作《转法轮》中文版于1994年底在中国问世，于1996年被评为十大畅销书，到目前为止已被译成30多种文字，在世界各地出版发行。

从毗邻北极的格陵兰岛到接近南极的新西兰南岛，从严寒的北欧到赤热的南亚，远至北美、南美、澳洲、非洲，到处可见到法轮功学员的炼功身影。他们中有军人、警察、学者、商人、学生、官员、律师……，有男有女，有老有少。他们同无数中国人一样，身心受益，并给当地社会带来了可喜的变化。可以说，历史上还没有任何一种信仰，在如此短的时间内，超越了文化、种族、语言、地域的障碍而传播的如此广泛，拥有如此广泛的追随者，产生了如此巨大的影响。

洪传世界的法轮大法，也得到了广泛的赞誉。据不完全统计，迄今各界参与的各类褒奖、通过的支持决议案与支持信函超过3,400件。北美、欧洲、亚洲、澳洲等地的各级政府、议会、非政府组织都高度肯定法轮功在提升道德、净化人心、强身健体、福国利民方面的卓越成果。

今年的5月13日，加拿大总理斯蒂芬·哈珀(Stephen Harper)祝贺法轮大法洪传23周年，赞扬法轮大法学会与加拿大人分享修炼和“真、善、忍”的理念。加拿大、美国多个城市发布褒奖令，宣告这一天为“法轮大法日”。

千古奇冤法轮功

就是这样一个造福中国、造福世界，为无数人所推崇的法轮功，却受到中共的恶毒诋毁与残酷迫害。

1999年7月20日，在满怀嫉妒的中共前党魁江泽民的策动下，中共公然开始了对这个善良和平的修炼团体的残酷迫害，制造了千古奇冤。法轮功学员遭受了“名誉上搞臭、经济上搞垮、肉

体上消灭”、“打死算白死”、“不查身源、直接火化”这样的迫害政策，承受了毒打、电刑、强奸、强迫注射破坏中枢神经药物等百种酷刑的折磨。迫害手段集古今邪恶之大全，甚至出现了活摘器官这个星球上从未出现的邪恶迫害。

与酷刑并行的是，中共封锁与扭曲真相，炮制了“1400例”这样的谎言栽赃法轮功，甚至不惜用丧尽天良的方式导演了“天安门自焚”案，用火烧活人的方式来嫁祸法轮功。

然而，在这场前所未有的迫害中，法轮功学员在承受惨烈迫害的同时，却始终坚持“真、善、忍”的信仰，遵循李洪志先生教导的大善大忍的精神，以和平、理性、宽容的方式抵制这场毫无人性的迫害，并向世人讲清着真相，挽救着世人。

十六年过去了，中共不但未能迫害倒法轮功，相反，越来越多的人了解了真相，拒绝与中共为伍。还有很多人在迫害中走入大法修炼。

一个有史以来最残暴的政权，一个被西方视为庞然大物的魔鬼政权，却在和平的法轮功学员面前走向解体。这是人类抗争史上的又一大奇迹！在很多世人的眼中，法轮功学员正成为中国社会稳定的基础，正成为推动中国历史进程的重要力量。

无疑，作为当今世界的圣徒，法轮功学员今日所做的一切，已在历史上留下了深深的印记，也必将被历史铭记。

这个时代因此而辉煌

历史证明，历史的车轮没有任何一个政权、任何一个个人可以阻挡。二十三年来法轮功走过的历程告诉人们，以“真、善、忍”为准则的法轮大法是上天赐予全世界的伟大的礼物，是无价之宝，是普世都应该珍惜、遵循的。停止迫害，还法轮功清白，还法轮功师父清白是当务之急！

当历史走过这一页时，人类才能更真切地明白法轮功学员所做的一切，才会更深深的感恩引领法轮功学员和世人走过一段黑暗历史的法轮功师父——李洪志先生！这个时代亦因此而辉煌无比！◎

精彩推荐



起诉江泽民大潮在中国大陆渐起

第二版



千金难换健康身 坚守良知拒索赔

第三版

通往另外空间窗口 深藏脑中第3只眼

第四版

澳洲青年企业家在事业巅峰之际的人生抉择

第五版

法轮大法救度我全家

第六版



正说神传修炼文化：正法修炼

第七版



亚太巡演85场 各界感受神韵大道

第八版